MATEMATICNO MODELIRANJE OKOLJSKIH PROCESOV

POROCILO VAIE

VAIJA 3: 2D reSevanje enacbe transporta snovi

10.6.2015

1 PROBLEM

Pri tej vaji smo Zeleli nadgraditi prejSnjo vajo, kjer smo obravnavali le enodimenzionalni tok. Tokrat
obravnavamo pravokotni kanal Sirine b = 59 m in globine h = 1 m, ki je nagnjen v smeri toka in po
katerem tece pretok Q = 0.29 m3/s. Na sredini kanala je na stacionaZi x = 0 m postavljen po globini
enakomeren izvor polutanta s stalnim dotokom polutanta g, = 0.29 m3/s in koncentracijo polutanta
co = 100 enot/m?3 oziroma 100 %.

Z uporabo analiti¢ne resitve 2D enacbe transporta snovi dolocite razpored koncentracije polutanta po

obravnavanem kanalu v precnih profilih na stacionazah:
x =50,100,500,1000,5000,10000,15000,20000 m.

Ter v to¢kah vsakega pre¢nega profila, ki so od sredine kanala oddaljene:
y=0,1,234,5,10,15,20 m.

Pri izraCunu upostevajte vrednost mesalnega koeficienta K, = 1073 m?/s. Predpostavite, da je voda v
vertikalni smeri popolnoma premesana. Rezultate izracuna prikazite numeri¢no in grafi¢no v ustreznem
merilu.

2 TEORETICNI UVOD

Analiti¢no resitev dobimo po daljsi izpeljavi z integracijo splosne advekcijsko difuzijske enacbe. Resitev
smo prepisali iz Modeliranje transporta polutantov po metodi sledenja delcev, Andrej Sirca, magistrsko
delo, Ljubljana 1992.

c(x,y) =

V zgornji enachi nastopa povprecna hitrost u, ki jo dobimo iz enacbe Q = ubh in znasa u = 0.492 m/s.
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3 REZULTATI

Tabela 1 koncentracija polutanta v opazovanih tockah
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Zaradi boljse grafi¢ne predstavitve sem izracunal koncentracijo Se na dosti gostejsi mrezi tock.

Koncentracija polutanta v kanalu
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Graf 1Koncentracija polutanta po celotnem kanalu
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Koncentracija polutanta v kanalu
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Graf 2 Koncentracija polutanta v krajSem delu kanala blizu izvora

Koncentracija po preénih presekih
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Graf 3 Razpored koncentracije polutanta po precnih profilih




Koncentracija po vzdolinih presekih
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Graf 4 Razpored koncentracije po vzdolZnih profilih




